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RATINGEN, Németország, 2025. január 21. A FUJIFILM Europe GmbH, Imaging Solutions 

Division ma bejelentette a népszerű instax™ instant fényképezőgépek és okostelefon 

nyomtatók legújabb tagját, az instax WIDE Evo™ Hybrid Instant Camera (WIDE Evo) 

bevezetésével, amelynek egyedülálló hibrid formátuma egyesíti a hagyományos instant 

fényképezőgépek okozta izgalmát a digitális képalkotási technológia előnyeivel, a fényképek 

szerkesztése, mentése és megosztása érdekében. A WIDE Evo egy lépéssel továbbviszi 

ezeket a képességeket, mivel képes széles formátumú képeket készíteni, amelyek az instax™ 

WIDE instant filmre (külön megvásárolható) nyomtathatók, valamint számos más, a 

fényképezés élményének fokozására tervezett fejlett képességgel együtt. 

 

"Akárcsak az elődje, az úttörő instax mini Evo™ kamera, a WIDE Evo is kreatív módot kínál 

az élet nagy eseményeinek megörökítésére, hidat képezve a digitális és az analóg fotózás 

között" - mondta Shin Udono, a FUJIFILM Europe képalkotási megoldásokért felelős vezető 

Az Instant Evo-lúció folytatódik: 

A Fujifilm bemutatja az instax WIDE Evo™ hibrid instant 

fényképezőgépet 



 

 

 

alelnöke. "A hibrid fotózás rugalmasságot biztosít a fotós számára, hogy kiválaszthassa, mely 

képeket szeretné azonnal kinyomtatni, melyeket megosztani, és melyeket tárolni későbbi 

hozzáférés céljából. A WIDE Evo mindezt egy új, széles formátumú vázban, valamint 

továbbfejlesztett objektívvel és számos újonnan fejlesztett filmhatással, valamint üzemmóddal 

teszi lehetővé, még inkább fokozva ezzel a felhasználói élményt. Ezenfelül a legnagyobb 

instax™ filmformátumú instax™ filmünket, az instax™ WIDE filmet használja, amely még 

nagyobb rugalmasságot biztosít a fotósoknak, még több teret kínálva a kreativitáshoz." 

 

A WIDE Evo közvetlenül a fényképezőgépből készít kiváló minőségű nyomatokat. A képek az 

ingyenes instax WIDE Evo™ App segítségével a felhasználó iOS vagy Android 

okostelefonjának galériájából is kinyomtathatók.  Az alkalmazás távoli fényképezési 

képességekkel és további képjavítási lehetőségekkel is rendelkezik. Emellett a kreativitás 

ösztönzése és a képmegosztás ösztönzése érdekében az instax WIDE Evo™ App az újonnan 

bevezetett "Discover Feed" funkciót kínálja, amely lehetővé teszi a felhasználók számára, 

hogy a Discover Feed-be más WIDE Evo felhasználók által feltöltött, kinyomtatott instax™ 

fotókat fotógaléria formátumban tekinthetik meg, ahol belátást nyernek az általuk alkalmazott 

objektív, film és fokozati effektek, valamint filmstílus beállításokba is. Ezenkívül a Bluetooth 

segítségével a felhasználók elmenthetik kedvencként a megjelenített effekteket, és az 

alkalmazáson keresztül reprodukálhatják ezen kombinációkat a saját fényképezőgépükön. 

 

A WIDE Evo fő jellemzői a következők: 

 

Integrált széles látószögű opció 

A WIDE Evo rendelkezik a legszélesebb, 16 mm-es lencsével az instax™ instant 

fényképezőgépek közül. A felhasználók választhatnak, hogy a megszokott gyújtótávolsággal 

készítik el a felvételt, vagy választhatják a nagylátószögű módot, amely maximalizálja a 

fényképezőgép objektívjének képességeit, hogy a jelenet egészét lencsevégre kaphassák. 

  

10 lencse effekt x 10 filmhatás opció = 100 kombináció a kreatív kifejezéshez, mostantól 

hozzáadott Degree Control funkcióval 

Az instax mini Evo™ instant fényképezőgéphez hasonlóan a WIDE Evo is 10 lencsehatással 

és 10 filmhatással rendelkezik, így 100 különböző kombinációt kínál a felhasználóknak, hogy 

még jobban kifejezhessék magukat. A WIDE Evo kiegészül a “Degree Control” funkcióval, 

amely lehetővé teszi a felhasználó számára, hogy meghatározza, hogy az egyes 

lencsehatások milyen mértékben legyenek hatással a képre. 

 

6 filmstílus a kép megjelenésének javítására 

A lencse- és filmhatásokon kívül a WIDE Evo 6 filmstílust kínál a képek további 



 

 

 

testreszabásához, többek között normál, mozis megjelenést fekete sávokkal a kép tetején és 

alján, klasszikus filmcsík megjelenést, hagyományos dátum/időbélyeg formátumot, kontaktlap 

megjelenést vagy vintage kollódium eljárás hatást. 

 

Szelfik, tárolás és még több 

A WIDE Evo egy 3,5 hüvelykes LCD-monitorral is rendelkezik a kamera hátoldalán, hogy a 

felhasználók megtekinthessék a hozzáadott effekteket és szerkesztéseket, mindezt a 

beépített lítium-ion akkumulátorral támogatva, amely lehetővé teszi, hogy a kamera akár 100 

képet is kinyomtasson egy feltöltéssel, az adott felhasználási viszonyok függvényében. A 

Micro SD kártyahely (a Micro SD kártya külön megvásárolható) biztosítja, hogy bőven legyen 

hely további képek tárolására, a későbbi megtekinthetőség érdekében (a fényképezőgép 

belső memóriájában körülbelül 45 kép tárolható), míg a Szelfi Tükör segít a felhasználóknak 

abban, hogy minden alkalommal tökéletesek legyenek a szelfik. 

 

Az új hibrid instant fényképezőgép mellett új tartozékok és filmek is bevezetésre kerültek: 

 

Új instax WIDE Evo™ hibrid instant fényképezőgép tok 

A WIDE Evo bevezetésével párhuzamosan megjelent az instax WIDE Evo™ hibrid instant 

fényképezőgép tok (külön megvásárolható). A prémium minőségű műbőrből készült tok 

állítható vállpánttal rendelkezik az optimális hordozási kényelem és hordozhatóság érdekében. 

A további kényelem érdekében a felső rész eltávolítható, így a felhasználók a 

fényképezőgépet használat közben a tokban tarthatják. 

 

Új instax™ WIDE Brushed Metallics Instant Film 

Az instax™ WIDE Brushed Metallics instant film fémes, sötét színátmenetes szegélyt ad az 

instax™ WIDE instant filmes fotóknak. A 10 felvételes csomagban kapható film kompatibilis 

az összes instax™ WIDE instant fényképezőgéppel, az instax Link WIDE™ okostelefonos 

nyomtatóval és az instax WIDE Evo™ hibrid instant fényképezőgéppel. 

 

Árazás és elérhetőség 

Az instax WIDE Evo™ Hybrid instant fényképezőgép klasszikus fekete-szürke kombinált 

kivitelben kerül forgalomba, a gyártó által javasolt kiskereskedelmi ára 149.990.-Ft (ÁFA-val 

együtt). 

 

Az instax WIDE Evo™ Hybrid Instant Camera Case fekete színben kerül forgalomba, a gyártó 

által javasolt kiskereskedelmi ára 17.990.-Ft (ÁFA-val együtt). Az instax™ WIDE Brushed 

Metallics instant film a gyártó által javasolt 4.390.-Ft kiskereskedelmi áron (ÁFA-val együtt) 

kerül forgalomba. 



 

 

 

Mindhárom tétel várhatóan 2025. február 4-től lesz megvásárolható. 

További termékinformációkért látogasson el a https://instax.eu/hu/fenykepezogepek/wide-

evo/ weboldalra. 

 

 

FUJIFILM, instax mini evo, instax wide evo, instax wide és instax a FUJIFILM Corporation bejegyzett 

védjegyei. 
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